



Перед новогодними праздниками в Детско-юношеском состоялась приятная акция, связанная с поздравлениями ребят из соседней страны. Мальчишки и девчонки из объединений "Пишу и читаю грамотно" с радостью получили послание от детей с Польши. Вместе они старались сделать поздравительные открытки, которые были отправлены)

Мы рады, что получили возможность участвовать в международной акции. Спасибо большое родителям, проявившим инициативу в проведении мероприятия) Надеемся оно стало не последним в истории центра) За проведение и помощь спасибо педагогу Коротковой Юлии Алексеевне.